

【お詫びと訂正】

「月刊ホテル旅館」2011年11月号に以下の誤りがありました。

74 ページ 「ジェームズマーティン」 タイトル

【誤】 デザイン性も高いアルコール殺菌剤

【正】 デザイン性も高いアルコール除菌剤

関係者各位ならびに読者の皆さまには大変ご迷惑をお掛け致しました。ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店